Разрешена продажа лекарств в участковых больницах

Федеральным законом от 08.08.2024 № 323-ФЗ разрешена продажа лекарств в участковых больницах, расположенных в сельских местностях, в которых отсутствуют аптеки

Законом закреплена возможность осуществления лицензионной фармацевтической деятельности в любых медицинских организациях и их обособленных подразделениях.

Федеральный закон вступил в силу с 01.09.2024.

Также документом расширен круг лиц, имеющих право на осуществление фармацевтической деятельности в РФ.